
物理参考答案
一、选择题：（1-8题为单选题；9-10题为多选题。每题3分，计30分）

1、A  2、C  3、B  4、B  5、A  6、A  7、D  8、C  9、AC  10、BCD

二、填空：（11-12题每空1分，13-16题每空2分，17题5分，计25分）

11、电磁波，400

12、汽化，费力

13、折射，可再生

14、运动状态，能量

15、连通器，同一水平面上

16、0.1，大于

17、0.5，40.5

18、19、20、

21、（1）热胀冷缩  （2）97，小于   （3）不变，液化

22、（1）粗糙  （2）<   （3）盘山公路

23、(1)BD   (2)记录光斑位置   （3）油

24、（1）

   （2）B或右  （3）2.5 ，0.3， 0.75 （4）5  （5）灯丝断了

三、计算题：（计17分）

25、（1）由P0=ρ水ghmax        得
hmax=
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 =
（2）1小时机械装置所做有用功：
W1=GH
=ρ水VgH
=1×103kg/m3×180m3×10N/kg×12m
=2.16×107J
（2分）
        有用功率：
        P有=
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 =6000W
（1分）
（3）1.25L柴油完全燃烧产生的热量：
Q=qm
=qρ柴油V
=4.0×107J/kg×0.8×103kg/m3×1.25×10-3m3
=4×107J
（2分）
        整个机械装置的效率为：

        η=
[image: image8.wmf]Q

W

1

=
[image: image9.wmf]J

J

7

7

10

4

10

16

.

2

´

´

×100%=54%
（1分）

（说明：考生答题中如有其它正确解法，请参考评分标准酌情给分）
26．解：（1）电烤箱在高温挡正常工作1000s所消耗的电能

W=P高t

=1100W×1000s=1.1×106J…………………………………………………（2分）

（2）由P高=UI，得

I =
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由欧姆定律知，R1的阻值为

R1=
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（3）设电烤箱在低温档正常工作时，电路中的电流为I/，则

由P低=UI/，得

I/= 
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所以，电烤箱在低温档正常工作时，R1的功率为

P1=（I/）2R1=（2 A）2×44Ω=176 W……………………………………（2分） 
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